



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、
社长：沈德民博士（教授）
总编辑：李卓辉
编辑部：李卓辉、韦林汕、谭建源、赵周欢、张瑞钊、
网站：www.haribanbaru.com
电话：081318597128

公元2021年10月14日（星期四）

第479期

佐科维总统将访罗马和苏格兰 向联合国气候峰会计划碳排放量削减30%

（本报讯）总统府官员周二证实，佐科总统将亲自出席下个月在苏格兰举行的第26届联合国气候峰会（COP26），因为佐科总统希望在印尼担任决定性的二十国峰会（G20）轮值主席国时，加强其全球信誉。

佐科将在访问意大利罗马参加G20峰会并接管主办下届世界最大经济体峰会后，续程前往格拉斯哥Glasgow参加世界气候峰会。

这次旅行将是佐科自新冠大流行以来的第一次出国旅行。外交部官员在简报中说，他计划于11月1日至2日参加气候峰会（COP26），这是继意大利于10月30日至31日主办的G20峰会之后。

总统上个月跳过了在纽约举行的联合国大会会议，而是选择播放预先录制的演讲。相反，佐科已不遗余力地确保我国准备好举办一系列G20会议，周末访问了巴厘岛全球活动的未来地点。

印尼担任G20轮值主席国将于12月1日正式开始，任期至2022年11月31日，这将是我国迄今为止最具战略意义的国际角色，因为世界将目光投向了从新冠大流行中全面复苏和持续应对气候的急剧转变危机。

总统府负责多边事务的总干事Febrian Ruddyard表示，佐科决定参加格拉斯哥 Glasgow 会议，旨在展示印尼对推进气候变暖的“坚定

承诺”。他周二在雅加达对记者说：“本届联合国气候峰会（COP26）非常重要，因为气候变暖越来越紧迫，希望这次会议能够产生具体步骤，例如制定全球碳交易机制。”

关键时刻

就在气候问题谈判开始前几周，尚未改善国家自主贡献（NDC）以削减温室气体排放的国家面临着越来越大的压力，这对于2015年关于气候变化具有里程碑意义的巴黎协定至关重要。

在多年游说失败以及各国之间明显缺乏政治意愿之后，关于2018年巴黎协定规则手册中未解决条款的谈判，包括关于市场和非市场合作的第6条，也可能给峰会蒙上阴影。

据法新社报道，在本月早些时候在意大利举行的“气候峰会（COP26）前活动期间，瑞典气候活动家Greta Thunberg重申了她对世界领导人的批评，她说这些领导人只是空谈，没有采取行动。

与此同时，印尼副外长Mahendra Siregar表示，如果执行巴黎协定

的机制没有明确性和进展，世界将面临对多边进程失去信任的风险。

即将召开的联合国气候峰会主席英国的Alok Sharma呼吁G20国家提出更雄心勃勃的2030年气候行动计划。

“责任在于每个国家。我们都必须发挥自己的作用。因为在气候方面，世界要么成功，要么失败，”他在周二在法国巴黎发表讲话的新闻声明中说。

印尼国家的成就

作为世界三大热带雨林之一的所在地，印尼政府正在为气候峰会（COP26）准备一个重要的声明，因为它希望修正自最近与挪威Norway 达成的森林砍伐协议破裂，以及气候目标与能源部门相互冲突所带来的混乱资讯。

佐科维总统的得力助手卢胡特统筹部长表示，总统希望加快实现印尼到2060年实现净零排放的最初目标。政府还提交了最新的承诺书，并发布了到2050年低碳和气候适应力的长期战略（LTS -LCCR），尽管仍然存在一些不确定性。

根据最新的国家

自主贡献，印尼承诺到2030年，将排放量相对于2.87吉吨碳排放当量（CO₂e）的常规（BAU）基准削减29%。但在足够的国际支持下，它计划将排放量减少同期为41%。政府表示，常规方案将需要约3650亿美元的投资，而第二种方案将花费富裕国家约4790亿美元。

林业、土地利用和能源部门对国家减排目标的贡献最大，森林砍伐率达到20年来的最低点。

此外，该部负责发展、经济和环境事务的主任Hari Prabowo表示，我国将寻求突出其在减少碳排放方面的其他成就。“印尼渴望向气候峰会（COP26）传达的信息是，如何以真实和负责任的方式管理各种承诺和具体措施，因此我们可以说我们有信心以身作则实现承诺。”他说。

Hari还表示，印尼将寻求代表发展中国家和小岛屿国家的利益，这些国家都面临着迫在眉睫的大自然灾难和气候变化带来的海平面上升问题。

（莉丽）

